



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 8/2015. GODINA "B" 22.2.2015.

I. KORIZMENA NEDJELJA - ČISTA



Korizma je četrdeset dnevna priprava za Uskrs kao središnji blagdan liturgijske godine. U crkvenim zajednicama gdje ima odraslih kandidata za krštenje korizma je razdoblje neposredne priprave za prvi sakrament kojim se oni koji već vjeruju i dovoljno su poučeni pridružuju Kristu i Crkvi. Za nas koji smo kršteni u djetinjstvu korizma je vrijeme priprave na obnovu krsnih obećanja u liturgiji uskrsne noći. Ove godine čitamo nedjeljom iz Markova evanđelja pa za ovu nedjelju imamo Markov izvještaj o Isusovoj kušnji. Marku vlastiti elementi u ovom izvještaju: - Duh Božji Isusa "otjera" u pustinju; - Isus boravi sa zvijerima kao nekoć Adam u raju; - anđeli dvore Isusa isposnika nebeskim jelom. Isus u prirodi kušan opire se Zlome i postaje novi Adam koji vraća sklad u ljude i u prirodu. Budući da je poslušan Bogu, zvijeri mu ne ude nego s njime prijateljuju. Grijech je unio nesklad u pojedince, u ljudsku zajednicu i u prirodu. Povratkom Bogu čovjek se vraća samome sebi, ljudskoj zajednici i prirodi koju je Bog za njega stvorio. Čuva sebe, bližnje i prirodu. Nije moguće pravo se zalagati za ljudsku okolinu, ako grijehom trujemo sebe i svoje bližnje. U zbornoj molitvi prosimo da i ove korizme uznapređujemo u poznavanju Krista. Upoznajmo ga kao poslušna Bogu i onoga koji unosi sklad u ljude i prirodu. Učimo od njega biti poslušni Bogu i suprotstavljati se zlu. Dok se pripremamo započeti skromni korizmeni hod, želimo s posebnim povjerenjem zazvati zaštitu i pomoć Djevice Marije. Neka nas ona, koja je prva povjerovala u Krista, prati u ovih četrdeset dana snažne molitve i iskrene pokore, kako bismo, pročišćeni i potpuno obnovljeni u srcu i duhu, proslavili veliko otajstvo uskrsnuća njezina Sina. Dobra korizma svima!

U ono vrijeme: Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evangelje Božje: “Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evangelju! Riječ Gospodnja.

Komentar:

◦Jedino Bog može u ljudskoj osobi nadvladati kušnju. Markovo evangelje oslikava Isusa kao božanskoga, ali i duboko ljudskoga. On odlazi u pustinju s jednom jedinom svrhom: da nađe Boga, da traži Boga i da mu potpuno pripada. Jedino tada može poći u Galileju i navješćivati Radosnu vijest.

◦Gospodine, pođi sa mnom i u moju pustinju. Govori momu prezaustom srcu. Objavi mi gdje moj put blokiraju ovisnost o moći, posjedovanje i samohvala. Jedino slobodan od tih navezanosti mogu biti radosna vijest za druge. Jedino tada postat ću dio rješenja za svjetske probleme. Nakon što Isus pobjeđuje kušnju, naviješta Kraljevstvo Božje i poziva na obraćenje. Kraljevstvo Božje ostvaruje se u Isusu! Ne radi se o nekoj bliskoj budućnosti, nego o sadašnjosti, ono je već tu, sada, u ovome trenutku. Isusova je prisutnost kraljevstvo Božje. Obratite se i vjerujte Evangelju! Upravo je to potrebno učiniti kako bismo prihvatili Kraljevstvo Božje. obraćenje dolazi od hebrejske riječi „šuv“, a znači promjenu smjera za 180° u pravom smjeru! Isus nas poziva odreći se onoga što nije u tom pravcu i slijediti Njegov put! Ako želimo pobijediti teškoće života, kušnje, zlo, neophodno je staviti naš život u Božje ruke i vjerovati u kraljevstvo Božje koje je sam Isus!

Molim Te Isuse ...

Molitva ZA
POTREBITE

Gospodine Isuse, ja Te molim
za sve one koji ne znaju ili
ne mogu moliti, da dodirneš
njihova srca, da ojačaš njihov
Duh i tijelo,

da ih Ti Isuse naučiš moliti
snagom Tvoje ljubavi.

Isuse, ja Te molim posebno
za sve one kojima si SADA
najpotrebniji, za sve u jakim
bolovima, mukama, patnjama,
ovisnostima, za sve napuštene,
zaboravljene, siromasne...

Za sve Isuse kojima si sada
najpotrebniji, da ih pohodiš
i da im se smiluješ. Hvala Ti
Isuse za svaku osobu koju
dotičeš i liječiš. Hvala Ti Isuse
za sve uslišane molitve i va-
paje, za sve primljene milosti.
Neka je blagoslovljeno Sveto
Ime Tvoje, sada i uvijek.
Amen.



RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 23.2. : (u 7,30 sati)

Za + Marka i Ivu Ćurić i Ivana - Iva
Ćurić

Uto.: 24.2.: (u 7,30 sati)

Za + Terezu, Veroniku i Ivana Bošnjak -
Stipe Bošnjak

Sri.:25.2.: (u 7,30 sati)

Za + Ivicu Udovičić - brat Nediljko

Čet.: 26.2.. u (7i30)

Za + Stipana Perković i pokojne - daje
kćer Iva sa obitelji

Pet.: 27.2. (u16,30)

Za sve pokojne iz obitelji Ćurić - Iva
Ćurić

Sub.: 28.2. (u 7i30):

Za + Anicu Udovičić - Mijo Udovičić

Ned.: 1.3.: (u 9 sati)

Za + Maru Sučić - Mile Sučić

**NA II. KORIZMENU NEDJELJU
(PAČISTA) SVETE MISE ĆE BITI U
ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za Crkvu su dali:

Miroslav Sučić 50KM, Pero Čavarušić 100 Eur., Stipe Bošnjak 70KM, Mijo Kutleša Midan 50KM.

Za grijanje (nova sezona grijanja):

Miroslav Sučić 50KM, Iya Kutleša + Mate 50KM, Periša Čavarušić 100KM Ruža Šola Čopića 50KM, Iva Ljubičić + Stipe 200HRK, Mira Kutleša 200HRK, Zora Čavarušić 50Eur, Mijo Kutleša Midan 50 Eur.

Nastojmo ispuniti svoju dužnost i obvezu te isplatiti dugovanje za grijanje u novoj sezoni.

U srijedu, petak i subotu su kvatre.

Svakim korizmenim petkom je pobožnost Križnog puta. Oda-zovimo se svi i slijedimo Isusa na njegovom križnom putu.

Za duhovni razgovor, savjet ili ispovijed uvijek možete nazvati župnika i dogovoriti susret.

Vjeronauk je po dogovorenom rasporedu.

Utorkom: Mladi

Četvrtkom: muški dio mješovitoga zbora u 19,00 sati.

Petkom: ženski dio mješovitog zbora u 19,00 sati.

Subotom: gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati
dječji zbor *Ancora* u 12 sati, i mješoviti zbor u 19 sati.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!